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New Issues Round Up
by Andrew Dolphin

2019 CAL Pack (30 June 2019)
(CALS Corner Part 67 – The Final Part)

A surprise announcement by New Zealand Post in early June 2019 that as from 
30 June 2019 CALs would be no more. Personalised Postage Stamps would still 
be available in a similar format to CALs but would no longer be available from NZ 
Post in CAL Packs or on Year of Issue Covers.

Thus the final CAL Pack was released on 30 June 2019 comprising two self-
adhesive CALs and twelve gummed CALs. There were twelve $1.20 CALs and one 
CAL each at $2.40 and $3.00. The Year of Issue cover was dated 30 June 2019 
Whanganui.

Details:
•	 January 2019 $2.40 self-adhesive light brown stylized signature CAL
•	 January 2019 $1.20 gummed Auckland Branch of New Zealand Soil & 

Health Association Inc 1944, for ‘Grow Organics 2019’ CAL
•	 January 2019 $1.20 gummed Paradise Shelduck, Putangitangi CAL
•	 January 2019 $1.20 gummed Tomtit, Miromiro CAL
•	 February 2019 $1.20 gummed New Zealand Life Insurance “is good for 

your family” ‘VR’ 1869 – 2019 (150th anniversary) CAL
•	 February 2019 $1.20 gummed 1966 black customised ‘Batmobile’ car, 

number-plate ‘BAT66’ CAL
•	 19 March 2019 $1.20 gummed NZ2020 Stamp Exhibition Shaw Savill Line 

& Albion Co Ltd CAL
•	 19 March 2019 $1.20 gummed NZ2020 Stamp Exhibition Union Steam 

Ship Co of New Zealand Ltd CAL.  FDC of these two NZ2020 maritime 
heritage CALs were dated 19 March 2019 Whanganui

•	 March 2019 $3.00 self-adhesive Special Delivery Mike Pero Mortgages CAL
•	 April 2019 $1.20 gummed Pioneer Basketball CAL
•	 May 2019 $1.20 gummed CAL commemorating Terry Dixon 1938-2019 and 

Bo Liebergreen 1944- ,  philatelists from Taupo, at the Taranaki Philatelic 
Society Stamp Fair in New Plymouth.

•	 June 2019 $1.20 gummed Kiwi Stamps Rugby World Cup Japan 2019 CAL
•	 20 June 2019 $1.20 gummed End of an era: CALs 2004 – 2019, featuring 

Taiaroa Head Lighthouse, built 1864  
•	 June 2019 $1.20 gummed The end of an era CALs 2004 – 2019
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Colin McCahon 1919 – 1987 (3 July 2019)

Five stamps and miniature sheet commemorating the birth centenary in Timaru 
of New Zealand artist Colin McCahon. McCahon was a modernist and the five 
paintings selected reflect modernism and cubism. 

•	 $1.30 I AM (1954) oil on jute canvas 
•	 $1.30 Titirangi Landscape (1954) oil on canvas
•	 $2.60 The Angel of the Annunciation (1947) oil on cardboard
•	 $3.30 Red and Black Landscape (1959) enamel house paint on sand on 

hardboard
•	 $4.00 The First Waterfall (1964) oil on jute on board

Designed by Alan Hollows, New Zealand Post, Wellington and printed by Southern 
Colour Print Ltd, Dunedin by offset lithography in the four process colours, perf 
14, on Tullis Russell 104gsm red-phosphor gummed stamp-paper in sheets of 
25.

S1869a-S1873a, SM1869/73

Sir Edmund Hillary 1919 – 2008 (23 July 2019)
A setenant strip of five $1.30 stamps commemorating a second 1919 birth 
centenary, that of Sir Edmund Hillary.  Sir Ed is justifiably a Kiwi icon and these 
five stamps reflect his achievements of mountaineer and explorer.

•	 $1.30 Hillary Ridge on Mt Cook
•	 $1.30 Mount Everest 1953
•	 $1.30 South Pole Expedition 1958. Hillary, Murray Ellis and Derek Wright 

on tractors at the South Pole 20 January 1958
•	 $1.30 Himalayan Trust 1961, Khumjung School
•	 $1.30 Ocean to Sky 1977: River Ganges, India Jetboat Expedition from the 

mouth to the source of the Ganges

Designed by Helcia Berryman, Grange Park Creative, Raumati South, Kapiti Coast 
and printed by Southern Colour Print Ltd, Dunedin, by offset lithography in the 
four process colours, perf 14, on Tullis Russell 104gsm red-phosphor gummed 
stamp-paper: five stamps in a setenant strip of five, in two different sheets of 25 
(five sets): one with Value-block and barcodes (code NZ9K13SS); and one with 
silver-fern overprint on stamps, no Value-block or barcodes, top selvedge with 
‘Souvenir Sheet [number] of 2019’ (code NZ9KSVST)

S1874a-S1878a, S1874a(z), S1874b-S1878b, S1874b(z)

New Issues Round Up (cont.)
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New Zealand Rock Formations (“Rock Legends”) (7 August 2019)
This is very much an issue of two parts: nine most interesting stamps featuring 
a tour of unusual shaped New Zealand geological rock formations, surrounded 
by a dreadful sheetlet format full of the most awful puns and plays on words.

To quote NZ Post Collector’s notes: “Take a head-banging tour of New Zealand’s 
bold boulders and radical rock faces.” Groan!

Despite NZ Post stating that the Rock Legends stamp issue would be supplied 
as a full sheet of nine stamps and would not be available as single stamps, we 
understand from a number of sources that this is exactly what NZ PostShops 
were doing: removing the sheetlet’s selvedge and selling just the $1.30 stamps.

Designs:
•	 Kaiaraara, ‘The Iron Duke’, resembling the Duke of Wellington, Northland
•	 Lion Rock, Piha, Auckland
•	 Elephant Rock, Taranaki. Sadly this rock formation has now lost its 

‘Elephant trunk’ rock arch.
•	 Te Hoho Rock, Cathedral Cove, Coromandel
•	 Castlepoint Reef, Wairarapa
•	 Motukiekie, West Coast. An iconic sea-stack and bird sanctuary.
•	 Tunnel Beach, Otago – a huge cliff-face plus 1870 tunnel
•	 	Punakaiki, West Coast limestone ‘pancakes’.
•	 Anapai Bay, Tasman (‘Photographer’s Rock’) 

Designed by EightyOne Group, Wellington and printed by Southern Colour Print 
Ltd, Dunedin by offset lithography in the four process colours plus metallic gold, 
perf 14, on Tullis Russell 104gsm red-phosphor gummed stamp-paper, sheetlet 
of nine.

S1879a – S1887a, SM1879/87

Te Araroa Trail – The Long Pathway (4 September 2019)
Six most attractive stamps and miniature sheet featuring photos celebrating some 
of New Zealand’s best walking tracks, provided by walkers on the Te Araroa Trail. 
This Trail connects Cape Reinga at the top of the North Island to Stirling Point, 
Bluff at the bottom of the South Island, and is 3000 km long. In the 2018-2019 
walking season more than 1100 people walked the length of the Te Araroa Trail.

New Issues Round Up (cont.)
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Stamp Exhibition Dates

NZ2020, New Zealand FIAP International Stamp Exhibition

Thursday 19 March 10am – 5pm
Friday 20 March 10am – 5pm
Saturday 21 March 10am – 5pm
Sunday 22 March 10am – 4pm

The Ellerslie Event Centre, Ellerslie Racecourse, 100 Ascot Avenue,  
Remuera, Auckland

*** Visit the Website: www.nz2020.nz ***

NZSDA Dealers StampShow 2020 
27 – 28 June 2020, Wellington

Designs:

•	 $1.30 Ninety Mile Beach, Northland, Cape Reinga to Scotts Point

•	 $1.30 Karamu Walkway, Waikato, west of Hamilton from the Waipa River 

the Waikato Plains

•	 $1.30 Tongariro Alpine Crossing, Central Plateau

•	 $2.60 Nelson Lakes, Tasman, from Waiau Pass, Franklin Ridge to Blue 

Lake Hut, Lake Constance

•	 $3.30 Stag Saddle, Canterbury, Camp Stream Valley to Stag Saddle

•	 $4.00 Lake Hawea, the Otago Trail, Breast Hill to Pakituhi Hut

Designed by Hannah Fortune, New Zealand Post, Wellington and printed by 
Southern Colour Print Ltd, Dunedin by offset lithography in the four process 
colours plus overgloss, perf 14½x14,  
On Tullis Russell 104gsm red-phosphor gummed stamp-paper, in sheets of 25.

S1888a – S1893a, SM1888/93

New Issues Round Up (cont.)
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FEBRUARY OFFERS
FEBRUARY DISCOUNT

PURCHASE 3 OR MORE ITEMS FROM THIS LIST AND RECEIVE A 10% DISCOUNT

Full Face Queens 

353(a)	 A1e(3) (SG34) 1d vermilion, Davies Print, Large Star 
	 wmk, imperf, four good to large even margins, Mint 
	 with gum. Fine and fresh. (Cat. $2500)	 Mint $1000

(b)	 A1m(3) (SG111) 1d orange-vermilion, Large Star wmk, 
	 perf 12½, centred a little high, neat cancel just off-face 
	 (Cat. $100)	 Used $40
(c)	 A3a(2) (SG40) 3d deep brown-lilac, Large Star wmk, 
	 imperf, four small to large margins, Mint with gum. 
	 Fine (with RPS London Certificate 1974) (Cat. $1750)	 Mint $900
(d)	 A5b(2) (SG41) 6d grey-black, Davies Print, Large Star 
	 wmk, imperf, four margins, light cancel partly over face 
	 (Cat. $450)	 Used $150
(e)	 A5b(4) (SG43) 6d deep red-brown, Davies Print, Large 
	 Star wmk, imperf, three margins, nicely cancelled 
	 (Cat. $375)	 Used $100

(f)	 A5b(5) (SG43) 6d red-brown, Davies Print, Large Star 
	 wmk, imperf, four close to large margins, lovely 
	 colour. Fine. (with Odenweller Certificate 2006) 
	 (Cat. $4000)	 Mint no gum $2250

(g)	 A5k(4) (SG136) 6d dull pale blue, Large Star wmk, 
	 perf 12½, slightly ragged perfs on left, a little aged, 
	 cancel off face (Cat. $200)	 Used $50

½d Newspaper Stamp
(h)	 B2a(1) ½d rose, Small Star wmk, perf 12½, lefthand 
	 margined stamp, unhinged mint and scarce thus 
	 (Cat. $150)	 UHM $100
(i)	 B2b ½d dull rose, Small Star wmk, perf 11¾, lefthand 
	 margined stamp, unhinged mint and scarce thus 
	 (Cat. $150)	 UHM $100

Second Sidefaces
(j)	 D2a 1d pale rose, Original issue, Die 1, 6mm wmk, 
	 perf 12x11½, well-centred (Cat. $80)	 LHM $50
(k)	 D2 1d – a collection of 504 1d rose stamps on eight 
	 Hagners, all with circular datestamps with a wide range, 
	 of Post Offices, noted: ‘Fowler’s’, ‘Manaia’, ‘Riverton’, 
	 etc (Cat. $500)	 Used $200
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FEBRUARY OFFERS (cont.)
353(l)	 D3a(1) 2d lilac, Original issue, Die 1, 6mm wmk,  
	 perf 12x11½, well centred (Cat. $100)	 LHM $50
(m)	 D3p 2d purple, sideways inverted wmk, perf 11, 
	 well centred (Cat. $40)	 LHM $25
(n)	 D6a(2) 4d pale blue-green, Original issue, 6mm wmk, 
	 perf 12x11½ (Cat. $120)	 LHM $75
(o)	 D6a(1)(2) 4d, as above, set of two listed shades (Cat. $60)	 Used $35
(p)	 D6f 4d pale green, 7mm wmk, perf 10x11 (Cat. $135)	 LHM $70
(q)	 D7f 5d olive-black, 7mm wmk, perf 11, fine (Cat. $350)	 UHM $250
(r)	 D8e(1) 6d deep brown, Die 1, 7mm wmk, perf 10 
	 (Cat. $425)	 LHM $250
(s)	 D8h(1) 6d brown, Die 2, 7mm wmk, perf 10 (Cat. $200)	 LHM $125
(t)	 D8h(2) 6d sepia-brown, Die 2, 7mm wmk, perf 10 
	 (Cat. $200)	 LHM $125
(u)	 DA8h(2) 6d adson 3rd setting in red-brown, good strong 
	 advert (Cat. $50) (Sunlight Soap is Unequalled For Hounds)	 Used $40
(v)	 DA8h 6d adsons, a selection of ten different adverts 
	 (Cat. $500)	 Used $250
(w)	 DA8h(2) 6d adson 3rd setting in red-brown, good 
	 Sunlight Soap advert (Cat. $900)	 LHM $450
(x)	 DA10e(5) 1/- adson 3rd setting in red-brown, good 
	 strong advert (Cat. $185) (Flag Brand Sauce)	 Used $100
(y)	 DA10e 1/- adsons, a selection of ten different adverts 
	 (Cat. $1850)	 Used $650

1898 Pictorials
(z)	 E9c(w) 3d Huias, wmked, perf 11, pair imperf 
	 at top (Cat. $650)	 Mint no gum $100

354(a)	 E9c(w) 3d, as above, single (Cat. $60)	 Good Used $20
(b)	 E9d(2) 3d Huias, bistre, wmked, perf 14, fine 
	 (Cat. $150)	 UHM $100

(c)	 EO14g 6d Kiwi Official, pink, wmked, perf 14 
	 (Cat. $1800)	 UHM $1000

(d)	 EO15c(1) 6d Kiwi Official reduced, pink, perf 14x15, 
	 fine (Cat. $1800)	 UHM $1000

(e)	 E16c(1) 8d War Canoe, indigo blue, wmked, perf 11 
	 (Cat. $300)	 UHM $250
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FEBRUARY OFFERS (cont.)
354(f)	 E17a 9d Pink Terrace, London print well-centred, 
	 Fine. (Cat. $600)	 UHM $400
(g)	 E17a:EV17a 9d Pink Terrace, R12/5 good re-entry 
	 to “9d” top left and surrounding circle of scroll-work 
	 (Cat. $600)	 LHM $100
(h)	 E17c(y) 9d Pink Terrace, perf 11, inverted wmk 
	 (Cat. $350)	 Good Used $140
(i)	 E17c(x) 9d Pink Terrace, perf 11, wmk inverted 
	 & reversed (Cat. $600)	 Fine Used $500
(j)	 E17c(w) 9d Pink Terrace, perf 11, reversed wmk 
	 (Cat. $550)	 Good Used $300
(k)	 EO18e(1) 1/- Kea & Kaka Official, orange-red, 
	 wmked, perf 14 (Cat. $800)	 UHM $600
(l)	 E19b(1) 1/- Kea & Kaka Reduced, orange-red, 
	 perf 14x15 (Cat. $75)	 VFU $50
(m)	 EO20e(1) 2/- Milford Sound Official, blue-green, 
	 wmked, perf 14, very minor gum ageing (Cat. $900)	 UHM $500
(n)	 EO20e(2) 2/- Milford Sound Official, deep green, 
	 wmked, perf 14, slight gum perf-tip toning (Cat. $900)	 UHM $500
(o)	 EO21e 5/- Mt Cook Official, red, sideways wmk perf 14, 
	 Fine (Cat. $1250)	 UHM $950

1d Universal
(p)	 G2a(1) 1d Pirie Waterlow printing, carmine, perf 11, 
	 block of four centred left (Cat. $76)	 UHM/LHM $30
(q)	 G2a(2) 1d Pirie Waterlow printing, deep carmine, 
	 perf 11, used block of six, 4 Sept 1901 Featherston 
	 coin cds	 Good Used $10
(r)	 G4a(1)(2) 1d Cowan no wmk, perf 14, set of two shades 
	 carmine, deep carmine (Cat. $85)	 UHM $50
(s)	 G4c 1d Cowan no wmk, carmine, perf 14x11 (Cat. $225)	 LHM $150
(t)	 G5d(1) 1d Cowan wmked, carmine, perf 14x11 (Cat. $300)	 UHM $200
(u)	 G5d(1)(2) 1d Cowan wmked, perf 14x11, set of two 
	 shades carmine, carmine-pink (Cat. $300)	 LHM $200
(v)	 G6a(1) 1d Reserve plate, deep carmine, perf 14, 
	 top selvedge block of four with part arrow from 
	 Plate 4 (Cat. $400)	 UHM $190
(w)	 G9c 1d Waterlow plate, perf 11x14, left selvedge 
	 single of this scarce printing (Cat. $1000)	 LHM $600
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FEBRUARY OFFERS (cont.)
King Edward VII
354(x)	 H3c(z) 3d chestnut, perf 14x13½, inverted wmk. 
	 RARE. (Cat. $1000)	 LHM $800
(y)	 H6c(1) 6d carmine, perf 14x13½, Fine (Cat. $450)	 FU $250

1d Dominion
(z)	 J1a(q)(p) 1d De La Rue printing, carmine: R9/19 ships 
	 bow split flaw, and R10/19 Q flaw, in a Plate 13 block 
	 of four, Fine (Cat. $325)	 UHM $200

355(a)	 J3a(x) 1d De La Rue unsurfaced printing, deep dull 
	 carmine, block of four with faulty top framelines 
	 (Cat. $1650)	 UHM $800
(b)	 J6a(1)(y) 1d Cowan printing, imperf block of four 
	 in carmine shade, slight gum ageing (Cat. $1000)	 LHM $300
(c)	 J6a(2)(y) 1d Cowan printing, imperf block of four 
	 in deep carmine shade, Fine (Cat. $1000)	 UHM $600
(d)	 J6a(u) 1d Cowan printing, R9/23 broken N flaw in 
	 a strip of three (Cat. $350)	 LHM $150
(e)	 J6a(u) 1d Cowan printing, R9/23 broken N flaw in 
	 a lower right corner positional block of four (Cat. $400)	 UHM $250

King George V
(f)	 K1d(y) 1½d grey, perf 14x13¼, top selvedge pair 
	 with double perfs at top. Fine & Rare (Cat. as a block 
	 of four $900)	 UHM $700
(g)	 K2a 2d violet perf 14x13¼, sheet number single 684328	 UHM $35
(h)	 K2a 2d violet perf 14x13¼, Plate 16 plate-single, 
	 no left selvedge (Cat. $250)	 UHM $70
(i)	 K5a 4d yellow perf 14x13¼, Plate 20 plate-single 
	 (Cat. $250)	 UHM $140
(j)	 K5d 4d violet perf 14x13¼, Plate 20 plate-single 
	 (Cat. $250)	 UHM $140
(k)	 K5g(6) 4d dull purple, perf 14x14¼, Plate 44 plate-block 
	 no left selvedge (with RPSNZ Certificate 2002) (Cat. $1750)	 UHM $900
(l)	 K5h(1) 4d blackish-violet, perf 14x13¼ (Cat. $700)	 UHM $400
(m)	 K6a 4½d deep green perf 14x13¼, Plate 21 plate-single 
	 (Cat. $220)	 UHM $90
(n)	 K7b(1) 5d blue, perf 14x14¼, Plate 43 plate-single 
	 (Cat. $700)	 UHM $275
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FEBRUARY OFFERS (cont.)
355(o)	 K7b(2) 5d pale ultramarine, perf 14x14¼, Plate 43 
	 plate-single (Cat. $700)	 UHM $375
(p)	 K7b(2) 5d pale ultramarine, perf 14x14¼, Sheet number 
	 block of four 2031292 (Cat. $700)	 UHM $300
(q)	 K7c(1) 5d pale ultramarine, right selvedge block of 
	 four two-perf-pairs (Cat. $1000)	 UHM $400
(s)	 K8a(7) 6d carmine-rose, perf 14x13¼, Plate 37 
	 plate-single	 LHM $275
(t)	 K9a 7½d deep red-brown, Plate 24 plate-block 
	 (Cat. $900)	 UHM $550
(u)	 K10d 8d red-brown, Plate 39 plate-block (Cat. $1150)	 UHM $700
(v)	 KO10d 8d red-chocolate Official, single (Cat. $425)	 UHM $300
(w)	 K12b(2) 1/- deep orange-vermilion, Plate 41 
	 plate-block (Cat. $1200)	 UHM $700
(x)	 K19c(y) 3d Cowan, perf 14x15, R6/8 flaw on face 
	 (Cat. $125)	 Used $70

1935 Pictorials
(y)	 Samuel AX.4a(b) 1940 Dept of Education Fantail 
	 Official postcard, overprinted “1d”, Luggate to 
	 Cromwell, 12 Feb 1941. Fine and Rare	 $150
(z)	 Samuel FD.1a 1935 ½d Fantail Newspaper 
	 Wrapper, Taumarunui to Tanganyika, 7 May 1936. 
	 Good destination	 $50

356(a)	 L9a 6d Harvesting on Maori Maiden FDC, 1 May 1935, 
	 Wellington to Nelson	 $25
(b)	 L9a 6d Harvesting on long OHMS Registered envelope, 
	 23 April 1936, Wellington to Australia, backstamp 
	 29 April 1936 Melbourne	 $30
(c)	 L9e 6d Harvesting, L14g 3/- Mt Egmont on censored 
	 Airmail cover, Auckland to London, 24 Jan 1944, 
	 Opened by Examinor DDA/114 tape	 $75
(d)	 L9e 6d Harvesting, L13g 2/- Capt Cook on censored 
	 Airmail cover to Dorset, 5 April 1944, Opened by 
	 Examinor DDA/262  tape	 $75
(e)	 L9b 6d Harvesting fiscally used on 12 Aug 1938 
	 RM Grierson Ltd, Auckland £6 receipts, with 
	 Bank of NZ cachets (six different)	 $5ea
(f)	 L9a 6d Harvesting Single wmk, Plate 1 plate-single	 UHM $100
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FEBRUARY OFFERS (cont.)
356(g)	 L9b 6d Harvesting Multiple wmk, Plate 1 large 
	 plate-crack plate-single	 LHM $50
(h)	 L9b(z) 6d Harvesting Multiple inverted wmk (Cat. $200)	 Good Used $100
(i)	 L9b 6d Harvesting,two blocks of four	 Good Used $20
(j)	 L9c(y) 6d Harvesting, perf 12½, good flaw 
	 R3/1 line across top right panel in positional 
	 block (Cat. $160)	 UHM $125
(k)	 L9e(w) 6d Harvesting, perf 14½x14, good 
	 clouds re-entry R4/5 in positional block (Cat. $115)	 UHM $75

1970 Pictorials and KiwiStamps
(l)	 P2c(x) 1c Red Admiral Butterfly missing red 
	  – white wings (Cat. $550)	 UHM $300
(m)	 P32a 8c surcharge coil-join strip of three 
	  – first two stamps surcharge heavily impressed, 
	 stamp three normal, unusual	 UHM $50
(n)	 Q15b(xa) KiwiStamps join-strip of ten from 8-Kiwis 
	 reprint plus 8-Kiwis exploded retail-roll box (Cat. $60)	 UHM $40
(o)	 Q15b(y) KiwiStamps Start and End strips from 
	 8-Kiwis reprint	 UHM $30

Commemoratives
(p)	 S4a 1906 Christchurch Exhibition 6d wmk sidesways 
	 inverted. Fresh and fine, well-centred (Cat. $1000)	 UHM $750
(q)	 S9a-S15a 1920 Victory Issue. Fine set of seven, 
	 well-centred (Cat. $455)	 UHM $300
(r)	 S18a-c 1935 Silver Jubilee set of seven Plate-blocks 
	 1-7 (Cat. $460)	 LHM $250
(s)	 S19a-b 1936 ANZAC set of eight Plate-blocks 1, 
	 all positions (Cat. $80)	 UHM $60
(t)	 S20a 1936 Chamber of Commerce ½d set of four 
	 Plate-blocks 1, all positions (Cat. $40)	 UHM $30
(u)	 S21a 1936 Chamber of Commerce 1d set of four 
	 Plate-blocks 1, all positions (Cat. $40)	 UHM $30
(v)	 S21a 1936 Chamber of Commerce 1d set of three 
	 Plate-blocks 2, (missing lower left) (Cat. $30)	 UHM $20
(w)	 S22a 1936 Chamber of Commerce 2½d set of 
	 four Plate-blocks 1, all positions (Cat. $200)	 UHM $150
(x)	 S23a 1936 Chamber of Commerce 4d set of 
	 four Plate-blocks 1, all positions (Cat. $200)	 UHM $150
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FEBRUARY OFFERS (cont.)
356(y)	 S24a 1936 Chamber of Commerce 6d set of four 
	 Plate-blocks 1, all positions (Cat. $210)	 UHM $175
(z)	 S54a-58a 1950 Canterbury set of five A1 
	 Plate-blocks (Cat. $50)	 UHM $40

357(a)	 S54a-58a 1950 Canterbury set of five Value-blocks	 UHM $30
(b)	 1990s Scott Base Antarctica two sheetlets of four 
	 cinderellas	 UHM $20
(c)	 SM579/80a 1997 29 May Pacific ’97 Pigeongram 
	 M/S FDC (Cat. $40)	 FDC $30
(d)	 SM579/80a 1997 Pacific ’97 Pigeongram M/S FDC, 
	 incorrectly postmarked 7 May 1997 Wanganui	 FDC $50
(e)	 1997 Oct. China-NewZealand stamp expo cinderella M/S	 UHM $5
(f)	 SM579/80b 1997 Aupex ’97 Pigeongram M/S on cover, 
	 dated 15 Nov 1997 One Tree Hill postmark	 $30
(g)	 SM579/80b 1997 Aupex ’97 Pigeongram M/S on cover, 
	 dated 16 Nov 1997 Last Day postmark	 $30
(h)	 SM260/2 Zeapex M/S overprinted in red Australia 
	 ’99 World Stamp Expo, postmarked Wellington 4 Aug 2000	 FU $20
(i)	 1999 April 1 Pete’s Post New Plymouth & Mt Taranaki FDC	 FDC $10
(j)	 SM1077 Narnia Prince Caspian M/S overprinted Palmpex 
	 2010 Stamp Show	 UHM $20
(k)	 SM1077 Narnia Prince Caspian M/S overprinted 
	 Palmpex 2010 Stamp Show, postmarked Manawatu 
	 16 Aug 2010	 FU $20
(l)	 2014 Nov. Baypex 2014 Hawkes Bay Stamp Show 
	 complete sheet of 72 self-adhesive cinderellas	 UHM $20

Health
(m)	 T18a(z) 1946 1d Soldier, single, inverted wmk, 
	 scarce (note CP Cat. increase)	 UHM $200
(n)	 T24b(z) 1952 2d Prince Charles complete chocolate 
	 offset on back	 UHM $450
(o)	 T37a 1965 3d Kaka, single, red colour reduced in 
	 intensity (under-inked) due to decreased printing 
	 pressure. Now pink lettering and anaemic bird!	 UHM $250
(p)	 T40b(s) 1968 3c Olympics three rings colours
	  – red, green, yellow - offset on back	 UHM $360
(q)	 T53c(y) 1981 25c Rock Pool R9/3 from Plate 1A: 
	 spot on boy’s cheek flaw in positional block	 UHM $15
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FEBRUARY OFFERS (cont.)
Booklets
357(r)	 W17a(z) 1982 $2.40 booklet with part printers 
	 imprint (Cat. $50)	 UHM $30
(s)	 W17b(z) 1982 $2.64 booklet with part printers 
	 imprint (Cat. $50)	 UHM $25
(t)	 W18a(z) 1983 $2.40 booklet with part printers 
	 imprint (Cat. $80)	 UHM $60
(u)	 W20a(z) 1986 $3.00 booklet with part printers 
	 imprint (Cat. $40)	 UHM $20
(v)	 W20a(z) 1986 $3.00 booklet Stockholmia ’86 overprint, 
	 with part printers imprint	 UHM $40
(w)	 W20b(z) 1986 $3.30 booklet with part printers imprint 
	 (Cat. $40)	 UHM $20
(x)	 W21b(z) 1987 $4.40 booklet with part printers imprint	 UHM $45
(y)	 W22a(z) 1987 $4.00 booklet Capex ’87 overprint, 1- ‘Kiwi’	 UHM $40
(z)	 W22b(z) 1987 $4.40 booklet Capex ’87 overprint, 1- ‘Kiwi’	 UHM $80

358(a)	 W23a(z) 1987 $4.00 booklet 2- ‘Kiwis’ (Cat. $80)	 UHM $40
(b)	 W25a(y) 1988 $7.00 booklet 1- ‘Kiwi’	 UHM $100

(c)	 W69a(z) 1998 $4.00 Town Icons booklet completely 
	 imperf – all diecut perfs missing. Rare (Cat. $2000)	 UHM $1250

Postage Dues
(d)	 Y3a 1899 1d Large D	 UHM $100
(e)	 Y8a 1899 4d (Cat. $50)	 Good Used $30
(f)	 Y9a 1899 5d (Cat. $100)	 Good Used $60
(g)	 Y10a 1899 6d (Cat. $150)	 Good Used $75
(h)	 Y11a 1899 8d (Cat. $375)	 Good Used $200
(i)	 Y12a 1899 10d (Cat. $400)	 Fine Used $300
(j)	 Y13a 1899 1/- (Cat. $325)	 Good Used $190
(k)	 Y14a 1899 2/- (Cat. $475)	 Good Used $275

Revenues – fiscally used
(l)	 ACS R241 Queen Victoria Long Type £1000 rose punched	 $175
(m)	 ACS R273 Arms Type £100 violet & black unpunched	 $125
(n)	 ACS R275 Arms Type £1000 rose & black punched	 $80
(o)	 ACS R296 Arms Surcharges £200 green unpunched	 $100
(p)	 ACS R297 Arms Surcharges £300 brown & blue unpunched	 $250

Cinderellas
(q)	 ACS X32 1913 Auckland Exhibition #1 Gateway 
	 (small fault) (Cat. $175)	 $125
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